Guayaquil, 4 de Octubre del 2005.

Señor:

ETHAN ANDREW HEINTZELMAN

Ciudad.



De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle a Usted que la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la Compañía AMMONITA S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirle a Usted para el cargo de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA AMMONITA S.A. por el lapso de cinco años.

Según los estatutos sociales a Usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, en forma individual.

La Compañía AMMONITA S.A. se constituyó por escritura pública efectuada ante el señor Notario Vigésimo Noveno de Guayaquil, Abogado Francisco Javier Coronel Flores, el veintidós de Septiembre del dos mil cinco, la misma que se encuentra debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el cuatro de Octubre del dos mil cinco.

Atentamente

AB MARTHA GUTIERREZ BANCHÓN.

SECRETARIA

Guayaquil, 5 de Octubre del 2005.

Acepto el cargo de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA AMMONITA S.A. para el cuál he sido elegido el día cuatro de octubre del dos mil cinco.

Ether Hoty

ETHAN ANDREW HEINTZELMAN Pasaporte No 401225826

120691

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha once de Octubre del dos mil cinco queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía AMMONITA S.A., a favor de ETHAN ANDREW HEINTZELMAN, a foja 106.143, Registro Mercantil número 19.807, y anotada el once de Octubre del dos mil cinco, bajo el número 37.966 del Repertozio.

Sul Redus C

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA Mr. Why.

NOW GOVE TO SECIENT

ORDEN: 37966 LEGAL: Silvia Coello

AMANUENSE: Carlos Lucin

ANOTACION-RAZON: Margarita Castro

REVISADO POR: